

CPA 2013-0001

Pursuant to the City Charter, all amendments to the comprehensive plan recommended by the planning commission shall be subject to review and adoption in the same manner as for the original adoption of the comprehensive plan.

Location	Change
ADDITIONS	
Acknowledgments	Add City staff
A-61	Add the Downtown Plan and St. John/Coronado Hills
Appendices	Ordinance 20120614-058 must be amended to include appendices
CORRECTIONS	
102	Fig. 4.4 Roadway Networks: Activity corridors east of IH35, near 183 and Ben White are a mistake made in Adobe Illustrator.
191	Related Actions: add Natural and Sustainable to Vision Components
236 and 252	CFS A 22 and HN A14 are identical. HN A14 deleted and subsequent actions renumbered throughout Chapter 5.
All leads and partners in all priority programs	Update to reflect current priority program teams
A-7	Correct run-on text in demographics chart (65 and over)
A-9	1st paragraph – replace “repeat” with “repeated”
A-14	Italicized <i>Imagine Austin</i> in repeat contact box
A-14	Repeat contact box – replace “use” with “used” – period after the word blog instead of ;
A-15	Activity corridor – replace the word “it” linear to “its” – replace “see page 87” with “pages 104 and 106”
A-16	Blueway – delete “ ; ” after “camping locations” – building block – replace “set policies” with “set of policies”
A-17	Comprehensive plan – the definition of “Connected” is included at the end of this definition rather than being a separate definition of its own
A-18	Core principle of action – replace “principle” with “principles” – “see the page 9” should be “see page 10”
A-20	Growth concept map – replace “see page 83” with “page 96” – replace “see page 94” with “page 103”
A-21	Job centers – replace “see page 89” with “page 107”

Location	Change
A-22	Neighborhood center – replace “see page 88” with “page 105” – neighborhood planning – replace “see page xxx” with page 217
A-25	Sustainability – #(3) – “is development” is repeated twice in the sentence – delete one
A-26	Town center – replace “discussion on page 88” with “page 105”
A-30 and A-31	Change spreadsheet and map to match ID’s.
A-58	A community that values and respects – third bullet – add the word “to” after “opportunity”
A-61	Capitalized South Congress combined
A-61	Correct the spelling of Riverside Drive
A-61	Revise Station Area Plans to Specific Area Plans
A-61	Delete Riverside under Station Area Plans
A-61	Add East Riverside Corridor Master Plan under Specific Area Plans